

在正式讨论这个话题之前，我们先来确定一下这个信息的真实性，以免误导大家！



西安交通大学在第四轮评估中有2个A+学科

从教育部组织的第四轮学科评估来看，西安交通大学的“动力工程及工程热物理”、“电气工程”两个一级学科获评A+，位居全国前2%，综合水平非常高！

这两个学科也是西安交通大学传统的优势学科，在学校的高度重视下，王牌学科能否保得住呢？

从学科评估来看，在这两个学科内，A+等级下的高校很难通过5年的时间把C9的西安交通大学甩在后面，因此，西安交通大学的“电气工程”和“动力工程及工程热物理”两个学科在第五轮学科评估中依然坚挺，依然获得A+等级，走在全国高校的前列，为西安交通大学“双一流”建设奠定了良好的基础！



最有可能的学科就是该校之前就有的4个A级别学科，这四个学科一直都是西安交通大学的优势学科，数学和力学还是交通大学的优势基础学科，是其他学科的基础，以此，西安交大一直都投入了大量的发展资源，在近五年之间，有了更好的发展土壤。

作为部属大学，西安交通大学的管理学并非学校最重要的学科，从（工商管理）管理学的学科评估来看，获评A+的高校有清华大学、中山大学、中国人民大学和上海交通大学，而获评A的高校足足有8个:上海财经大学、北京大学、复旦大学、对外经贸大学、南京大学和南开大学等，这些高校的工商管理一直都是优势学科，没有理由排在西安交通大学的后面，因此，小编认为，该校的工商管理学科很难一次性到达A+等级。